


1910 MGG

3adaya Ne 1: pynna TypucToB nyTewecTBoBarna
Tpoe cyTok. B nepBbIi AeHb UX CKOPOCTb cocTaBndana
7 KM/4, BO BTOPOMN A€Hb — HA 2 KM/4 MeHblle, YeM B
nepBbin, a B TPETUA — HA 2 KM/4 MeHblUe, YeM BO
BTOpon. Kakom nyTb npogenann TYpUCTbl, €Cnu
Kakabln AeHb OHM Wnu no10 yacos?

OTtBeT: 150 KM.

3adaya Ne 2: [pynna TypucTOB nyTellecTBOBana Tpoe
CyTOK. B nepBbIN AeHb UX CKOPOCTb cOcTaBnsna 6 Km/M,
BO BTOPOM A€Hb — Ha 1 KM/4 MeHbLUe, Yyem B nepsbin. C
KakonW CKOPOCTbIO LM TYPUCTbl B TPETUN OEHb, €CMN
KaXabll OeHb oHM wnm no10 yacoB M 3a TpuU OHSA |
npowsnin 150 km? '

OtBeT: 4 KM/\.



2910 FGkE&

3adaya Ne 1: Typuct Ha nnoTy nepennbiBaeT
peky. [pn 3aTOM OH rpeber Tak, 4YTO MoKa ero
CHOCWUT BHM3 MO TedeHno Ha 50 MeTpoB, OH
NpnbnmxaeTcs K NPOTMBOMNONOXHOMY 6epery Ha 5
MEeTpoB. Ha CKONbKO METPOB €ro CHECET BHU3 MO
TEYEHUIO, NoKa OH OyaeT nepennbiBaTtb PEKY,
ecnu wupuHa ee coctaendet 500 meTpos

OTBeT: 5 KM.

3adaya Ne 2: OT npucTtanu A oo npuctaxum B
NyTeweCcTBEHHUK NIbIBET Ha KaTepe,
cobCcTBEHHAs CKOPOCTb KOTOPOro 40 KmM/Y u
3aTpadmnBaEeT Ha 3TO 6 YacoB. YCneeT fim OH
BEPHYTbCA 06paTHO Ha nnoTty 3a 40 Yacos, ecnu
paccTosiHue mexay npuctaHamm 210 km?

OTBET: HeT, He ycneer.




AnuHa TpsicuHbl Ha 100 M BorbLue WNPUHBI, a ero
nepumetp paseH 1400 m.

Mewwexoq No TBEpAON 3emMine XOAUT CO CKOPOCTbHO
50 m/MKH, a no BoONOTY — CO CKOPOCTbLIO BABOE
MEHbLLEN.

CKONbKO BpeMeHU NoTepsieT TYPUCT, peLUNBLLNIA
06onTN 60510TO CTOPOHON?

OtBeT: 16 MMH — HanpsMuK, 14 M1H — B 06xoa.
Bpemsi oH He noTepsieT, a HaobopoT, obonaeT oH
ero paHblLle, YeM NPoONaeT HaNPAMUK.




Jaran U@ipe

3adaya: Typuct nogHUMaeTcs B ropy MeLwKomM co
CKOPOCTbIO 3 KM/Y K CriycKaeTcsl C Hee Ha nbbKax
co ckopocTbio 100 m /cek. CKONbKO BpEMEHU eMY
Ha 9TO notpebyeTcs, ecnu OH NOAHMMAETCA U
cryckaeTcs Mo cKnoHaMm, gnuHa kotopbix 9000 m?

OTBeT: 6 4YacoB U 3 MUH.



